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Exercices d’application 4

Calculer Rac et Rec (0=55°).

Ligne d’action de AC
parce que sa masse est
négligée

Ligne d’action de BC
parce gue sa masse est
0 Ligne d’action de négligée

F (donnée)

Fig. 1

Pour trois forces concourantes au point C on utilise la méthode des sinus (méthode optimale

en temps) :

Triangle d’équilibre

1 (AC)
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Equations

Module de la force F Rac Rpc

sur sinus de l'angle d'enface T sin95°  sin35°  sin50°

300
R, = ———Xsin35°=———Xsin35°= 173 N
AC ™ 5in 95° St sin 95° St
F
Rpc X sin 50° = X sin50° = 231N

- sin 95° sin 95°




